Protocolo: 5181/2021

Atividade atual: Solicitação/Requerimento Externo

Minhas solicitações/Protocolo/Documento

Status: Encaminhado Data de solicitação: 01/07/2021 11:41:53 Processo: 518/2021 🖸 Favorecido: CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM Unidade gestora: Prefeitura Municipal de Itapemirim Secretaria: Protocolo Geral Descricão: Câmara Municipal de Itapemirim - Ofício PRESID/JOL nº 068/2021 - encaminhamento de Indicações Legislativas de nºs 089, 090, 091, 092 e 093/2021 de alguns Edis. **≪** Voltar DOCUMENTOS: 7 Filtrar × Indicação 093-2021 Indicação 093-2021 Indicação 092-2021 Indicação 092-2021 Indicação 091-2021 Indicação 091-2021 Indicação 090-2021 Indicação 090-2021 Indicação 089-2021 Indicação 089-2021 Ofício GP 068-2021 Ofício GP 068-2021